### **Corrections**

#### Federal Register

Vol. 64, No. 23

Thursday, February 4, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

**DEPARTMENT OF ENERGY** 

Federal Energy Regulatory

**Under Blanket Authorization** 

In notice document 99-1538,

NorAm Gas Transmission Company;

Notice of Request; Notice of Request

appearing on page 3692, in the issue of

On page 3692, in the second column,

Monday, January 25, 1999, make the

the docket number should read as set

[FR Doc. C9-1538 Filed 2-3-99; 8:45 am]

[Docket No. CP99-150-000]

following correction(s):

Commission

Correction

forth above

BILLING CODE 1505-01-D

(2) The tenth entry should read "T.26S., R.31E., north of Malheur Lake, sec. 8,  $N^{1/2}$  SE<sup>1/4</sup>"

[FR Doc. C8–34179 Filed 2–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40875; File Nos. SR-CBOE-98-25; Amex-98-22; PCX-98-33; and Phlx-98-36]

Self-Regulatory Organizations; Order Granting Approval to Proposed Rule Changes by the Chicago Board Options Stock Exchange, Inc., American Stock Exchange, Inc., Pacific Exchange, Inc., and Philadelphia Stock Exchange, Inc.; et al.

#### Correction

In notice document 99–594, beginning on page 1842, in the issue of Tuesday, January 12, 1999, make the following correction(s):

On page 1845, in the first column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below:

#### Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
[FR Doc. C9-594 Filed 2-3-99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

# Bureau of Land Management [OR-025-09-1430-01: G-0060]

#### Realty Action: Sale of Public Land in Harney County, Oregon

#### Correction

In notice document 98–34179, beginning on page 71500, in the issue of Monday, December 28, 1998 make the following corrections:

On page 71501, in the table, under the Legal Description:

(1) The fourth entry should read "T.26S., R.30E. (north of Harney Lake), sec. 5, SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub> NW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, NE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>SW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, NW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>.

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40845; File No. SR-MSRB-97-12]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Municipal Securities Rulemaking Board Relating to Political Contributions and Prohibitions on Municipal Securities Business

#### Correction

In notice document 99–22, beginning on page 539, in the issue of Tuesday,

January 5, 1999, make the following correction(s):

On page 539, in the first column, the Release No. is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–22 Filed 2–3–99; 8:45 am]

## SECURTIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40731; File No. SR-NYSE-98-39]

Self-Regulatory Organization; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the New York Stock Exchange, Inc., to Increase the Administration Fee Charged for the Supervisory Analyst Examination (Series 16)

#### Correction

In notice document 98–32602 beginning on page 67964 in the issue of Wednesday, December 9, 1998, make the following correction(s):

On page 67965, in the first column, above the FR. Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below:

#### Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
[FR Doc. C8–32602 Filed 2–3–99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505–01–D